Quero, 14 luglio 2013
OGGETTO: 
Invito FESTA DI FINE ESTATE  – lavori artigianali, arti e mestieri d’un tempo –  

                          QUERO 15 SETTEMBRE 2013                    

La pro loco di Quero ha il piacere di inviarla alla Festa di Fine Estate con mostra di lavori artigianali, arti e mestieri d’un tempo che si terrà a Quero (BL) domenica 15 settembre 2013 nella piazza principale (Piazza Marconi) dalle ore 09.00 alle ore 19.00 nell’ambito  della Fiera di San Girolamo.

Per partecipare alla mostra, dovrà consegnare entro il 5 settembre 2013 la scheda di iscrizione allegata tramite:

· fax al nr. 0439788398;

· posta indirizzata alla Pro Loco Quero via Roma 45/B, 32030 Quero (BL) 
· e-mail: pro_loco_quero@yahoo.it oppure vittorio.schievenin@alice.it
Ai fini della buona riuscita della manifestazione, si chiede di leggere attentamente quanto segue e di rispettare le indicazioni:
· Ad ogni espositore sarà messo a disposizione un gazebo bianco (m. 3.00x3.00 ca.) Sarà fornito un solo tavolo per esposizione delle merci ed una panca per ogni gazebo. Non verranno forniti ornamenti, pannelli, bacheche, o altri supporti pertanto ciascun partecipante dovrà provvedere a portarsi i sostegni necessari per esporre le proprie opere. 

· I gazebi saranno assegnati agli espositori dalle ore 8,00 . Pertanto prima di questo orario non si potrà accedere agli spazi espositivi.
· Solamente dalle ore 8.00 sarà possibile raggiungere i gazebo con i propri mezzi per il tempo necessario allo scarico di oggetti e supporti; dopo di che i volontari della Protezione Civile indicheranno gli spazi, al di fuori della piazza, riservati per il posteggio delle auto.

· La quota di partecipazione è di €. 15  per il gazebo compreso il mangiare a mezzogiorno

Confidando nella Sua presenza, l’occasione è gradita per porgere cordiali saluti.
Il presidente
Gallina Teresa


